EIGER VY ICLI-14 Analytische Geometrie | Rechnen mit Vektoren im Raum

Vektoren im Raum - Flicheninhalt eines Dreiecks berechnen

Arbeitsblatt 1

Berechnen Sie den Flacheninhalt des durch die Eckpunkte gegebenen Dreiecks mit der

vektoriellen Flachenformel A = % . \/HZ. Ibl2 — (Ja] . 1b))? und mit Hilfe des Vektorprodukts!

Beispiel: A(-2/0/4), B(-2/3/3), C(2/3/5)
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i Anmerkung: Der Wert des Vektorprodukts ergibt den
A= 5 V10 . 26 — 82 Flacheninhalt des durch die beiden Vektoren aufgespannten
1 \/m A=7FEE Parallelogramms. Daher muss flir das Dreieck dieser Wert

1
mal > gerechnet werden!

A(-3/2/5), B(2/-3/4), C(5/413)
Berechnung mit dem Vektorprodukt!
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